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Láthatatlan Iskola Alapítvány szöveges beszámoló - 2023 

A Láthatatlan Iskola Alapítvány célja a debreceni és budapesti átmeneti otthonokban élő 
gyerekek támogatása, heti rendszerességű tanítása és mentorálása. Munkánk 
középpontjában az áll, hogy segítsük ezeket a gyerekeket a tanulásban, és olyan 
példaképeket állítsunk eléjük, akik motiválják őket a sikeres életpálya felé vezető úton. 

Fő célkitűzéseink: 

1.​ A tanulmányi bukások nullára csökkentése: Szoros együttműködésben dolgozunk 
a gyerekekkel, hogy biztosítsuk számukra a szükséges támogatást a sikeres iskolai 
előmenetelhez. A mentorórákhoz biztosítuk a mentoroknak és mentoráltak számára 
eszközöket. 

2.​ Példaképek biztosítása mentorok és önkéntesek által: Olyan mentorokat és 
önkénteseket vonunk be a programba, akik saját életük és pályafutásuk révén 
inspiráló példát mutatnak a gyerekeknek. 

3.​ A tudás és tanulás befektetésként való elismerése: Segítünk a gyerekeknek 
felismerni, hogy a tanulás hosszú távon megtérülő befektetés, amely segíti őket a 
jövőbeni céljaik elérésében. 

E célokat heti rendszerességű személyre szabott mentorálással, tanévzáró eseményekkel 
és közös táborok szervezésével érjük el. 

Felhasznált pénzügyi források: 
 
Kiadásaink fő elemei a Tábor, mentorórák és az alapítvány működési költségei voltak.​
A 2023-as táborunk egy részét az egyik támogató partnerünk finanszírozta, a Láthatatlan 
Iskolára eső költség jóval alacsonyabb lett, mint az előző évi költségek.  
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Az adományokat és pályázati összegeket az átmeneti otthonban élő gyerekek mentorálását 
segítő programokra fordítottuk. Emellett a mentorok képzésére és megtartására is szántunk  
pénzügyi erőforrást. Munkánk révén sikerült számos gyereket támogatni abban, hogy jobb 
eredményeket érjenek el az iskolában, és pozitív jövőképet alakítsanak ki maguknak. 

A heti rendszerességű tanulás mellett programunk egyik legfontosabb eleme a tábor. Itt 
közösen tanulunk, az éves mentorálást megünnepeljük, és alkalom nyílik arra, hogy a 
gyerekek fejlődjenek mind tudásban, mind szociális készségekben. A tábor kiváló 
lehetőséget nyújt arra, hogy új partnereket vonjunk be, és hogy a szeptembertől folytatódó 
tanulásban több mentor-mentorált páros itt alakuljon ki. Az együtt töltött idő során szorosabb 
kötelékek jönnek létre, és a gyerekek motivációja is jelentősen megnő a következő tanévre. 
 
A szervezet 0. Ft személyi költséget számolt el 2023 évben. Közösségi adománygyűjtéshez 
kizárólag organikus posztokat használtunk a social média felületünkön, emellett e-mailben 
kommunikáltunk az előző támogatóink felé. 
 
 

Szakmai munka: 

A 2023-as évben 57 mentorálttal foglalkozott a programban működő 54 mentor. 
Debrecenben 8 Családok Átmeneti Otthonában, Budapesten ( 8 mentor, 8 mentorált) pedig 
1 Családok Átmeneti Otthonában. 
 
A negyedévente tartandó szokásos Jövő Menő programsorozaton kívül nagy hangsúlyt 
kapott az évben a mentorok képzése. Két olyan képzésre került sor az év első felében, ami 
több alkalmas folyamat, az első alkalmakat még a 2022-es év második felében kezdtük el. 
Mentoraink társasjáték pedagógia képzésen vehettek részt, aminek eredményeképpen 
olyan játékokat szereztünk be, és vittünk ki az intézményekbe, amik segíthetik a 
mentorórákat, és alapjai lehetnek akár egy matematika, akár egy történelem tanulásnak, de 
fejleszti a logikát, az együttműködő készséget és a kommunikációt is. 
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Ezen felül többet tanultunk arról, hogy milyen módszereket, játékokat, eszközöket 
használhatunk annak érdekében, hogy az 1-2. osztályos diákok könnyebben tanuljanak 
matematikát, vagy írást és olvasást. A képzés lezárása képpen közösen készítettünk 
minden intézménybe tanulókártyákat, amik azokat a mentorokat segítik, akiknek a 
mentoráltja még iskolakezdő. 
 
Budapesten rendszeressé váltak a közös társasjáték alkalmak a mentoráltakkal, így ott 
minden hónap első csütörtökén játszva tanulnak a gyerekek a mentorokkal. 
 
A debreceni Jövő-Menő eseményen túl Budapesten is megtartottunk néhány menő alkamlat 
a gyerekekkel. A mentorainkkal voltak a Csodák Palotájában, a Ludovika Parkban, és 
karácsony előtt közös mézeskalács készítéssel várták az ünnepeket. 
 
A 2023-as év egyik legnagyobb kihívását a raktárunk visszaköltöztetése volt. Ez jó alkalmat 
adott a rendrakásra, a mentormentő ládikák eszközzel való feltöltésére, új eszközök, 
játékok, könyvek szétosztására az intézmények között, és egy jó hangulatú mentortalinak. 
 
A 2023-as évben is két mentor toborzó időszakot tartottunk amiknek köszönhetően 30 új 
mentor kezdte meg a mentorálást a programban. 
 
Nyári Tábor: 
Az idei Láthatatlan Iskolás Nyári Tábor az elmúlt évek egyik legsikeresebb táborának 
bizonyult mind szervezői, mind résztvevői - mentorált szempontból. 
A tábor a szokásoshoz hasonlóan 5 napos, napközis tábor volt, a SZUSZ parkban.​
Az 5 napra 63 gyerek és 15 másik szervezet vagy partner csatlakozott hozzánk, összesen 
47 önkéntessel.​
A tábor szervezésén együtt dolgoztunk a Rotaract Club Debrecen Főnix önkénteseivel azon, 
hogy az 5 napot minél több élménnyel, emlékkel, programmal és tanulással töltsük meg. 
Ebben partnerünk volt a BASF, LDS, RCBC, Rotaract D1911, Rotaract Club Budapest 
International, Rotaract Club Debrecen Főnix, Ronin Fight Academy, Amigos a Gyerekekért, 
Lego, Fornetti, DEAC FreeBees, Future of Debrecen, DEAC Gladiators, HAJDU Hajdúsági 
Ipari Zrt., Szupersztár Mazsorett és Tánc Egyesület, Shoprenter, Transcosmos és az 
Auchan. A partnerekre a következő évben is számítunk. 
 
Tábor teljes költségvetése: 2 412 667 Ft melyből 2 200 000 Ft támogatóink által lettek 
fizetve, így saját költségeink mértéke 212 667 Ft.​
Magába foglalja az alábbi kiadásokat: étkeztetés, felszerelés, alapanyag a tábori 
tevékenységekhez, belépő díjak, buszos utazás. 
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